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ATTENTION

Pour cette partie :
® la calculatrice est autorisée ;
®  tu auras besoin de ton matériel de géométrie (latte, équerre, rapporteur,
compas, crayons de couleur) ;
® n'hésite pas a annoter les figures ;
sois le plus précis possible dans tes réponses ;
n'efface pas tes brouillons.

Remarques

® Pour traduire la perpendicularité sur une figure, on a utilisé le codage

qui est équivalent a

B Pour écrire les coordonnées d'un point, on a utilisé le codage

(...;...) qui est équivalent a (..., ...).

®m La distance entre deux points 4 et B peut se noter |AB| ou AB ou d(A,B).

= La distance entre un point A et une droite m peut se noter |Am| ou
d(4,m).




QUESTION 24

JUSTIFIE que le coefficient de proportionnalité vaut %

N
x y
112 4y
56 21
Ned 63
24 g3

"

COMPLETE le tableau de proportionnalité directe.
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Cette représentation en rectangles est réalisée a L'échelle.
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Elle illustre la répartition de tous les éléves d'une école selon leur année d'étude.
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Ily a 152 éléves en 4° année.

DETERMINE le nombre d’éléves en 2¢ année.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.
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QUESTION 26

La longueur de l'ombre est proportionnelle & la hauteur du bloc correspondant.

DETERMINE la longueur de l'ombre du bloc A. l___.| 26a
ECRIS tous tes calculs. (.,
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Chap 5
Batterie pleine d'un téléphone : —
Batterie du téléphone de Nicola : -j > Rote $h

Batterie du téléphone de Julien : -j

Les trois batteries de téléphone ont la méme autonomie maximale.

La batterie du téléphone de Nicola a une autonomie restante de 8 heures.

DETERMINE la durée d'autonomie restante du téléphone de Julien.

ECRIS tous tes calculs. L s
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QUESTION 28 B -

ECRIS l'abscisse du point L.

Abscisse du point L : 4 ¥5

PLACE le point K d'abscisse :2§ = = 2, 5 I:I 28

4



QUESTION 29
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ECRIS l'abscisse du point A.

Abscisse du pointA: =2

ECRIS les coordonnées du milieu du cété [BC].

Coordonnées du milieu du cdté [BC] : (=4_; =)
M



QUESTION 30 | WE

N /
N s,
‘ ¥ 1 point
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M 3 points
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Un jeu de fléchettes est placé dans un repére.
ECRIS les coordonnées du centre de la cible. |_—_] 0

Coordonnées du centre de lacible: (_Q_; ) )

Une fléchette est plantée en (-1 ; 3).
DETERMINE le nombre de points obtenus par cette fléchette.

) panid
Une autre fléchette rapporte 1 point. Elle a pour ordonnée 3,5.

DETERMINE les deux abscisses entiéres des emplacements possibles de cette fléchette. D .
-2 0w X
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Pumaine

Voici le déplacement d’un ballon de football sur un terrain.

MESURE l'amplitude de chacun des trois angles marqués.

A
A= Ao
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CONSTRUIS un losange ABCD tel que : .

A
|AB| = 4 cm |A] = 75°

A\
CONSTRUIS, en vert, la bissectrice de l'angle §S.
CONSTRUIS, en bleu, la médiatrice du segment [UT].
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Le point B est le centre du cercle é

CONSTRUIS un cercle concentrique au cercle Chel que le rayon de l'un soit égal au
diamétre de l'autre.

Une deuxiéme solution existe pour cette question.
CONSTRUIS ce deuxiéme cercle sur le méme dessin. D %
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Lors d'une évaluation sur les produits remarquables, Lisa a écrit :

(6x + 5y)% = 36x* + 25y°

JUSTIFIE que Lisa a commis une erreur. D 35

Elle a aublil Lo Aok (L biawtion)
f@a,opaé/mmw& (a+b)8: af 4 tob + b

SN (éaf,+5;')&= 362%+ 60«7 +25/“’
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QUESTION 36 - WE

A
EFFECTUE les produits remarquables. M— Brauitbon, dob |-___|35
(6-3b)= 16 - b + b7 &8k <0
(x-8y)e(x+8y)= mz- 64%3
4 ¢ R’ L
(@+57= Q" + 100" + 45 i.a%5=n04a
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Dans les pyramides ci-dessus, chaque case est la somme des deux cases sur lesquelles
elle repose.

DETERMINE, sous forme réduite, les expressions manguantes dans la deuxiéme |:|3.;
pyramide.

D -a+3a =
@3a+z =/
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QUESTION 38
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COMPLETE le tableau ci-dessous. A" amnee D 8
Langage usuel Langage mathématique
Le quotient de l'opposé de a par 3 .:-%—._'_QL
-a:)
a® + b?

QUESTION 39

Sacha, Justine et Hakim se partagent 250 €.
Justine recoit le triple du montant de Sacha.

Hakim recoit 30 € de plus que Sacha.

DETERMINE le montant que chacun va recevoir.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.

CI : Horkont o Sacha. -

h n Jw)&m,clx

w 0 Hwﬂf/x+30
MEXRE: & +3a 4+ a+3p=250

X4+ At + & = £50 - 30

{«’L:m
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Chap 10

I—___l 3%
[

5 Sada va navon 44 €,
fotine A32€ o Hakim F4¢.



QUESTION 40 W

Qu_lg A
Une enquéte a été réalisée auprés d'adolescents sur leur loisir préféré.

6 % 2 %

Z%r 7 % r

Parmi les 475 garcons interrogés :
® 68 % ont choisi « réseaux sociaux » ;
® 24 % « sport » ;
® 2 % « musique » ;

® 6 % « jeux vidéo ».

ECRIS le pourcentage des filles interrogées qui ont choisi « musigue ». [:] i
JUSTIFIE, par un calcul, que 323 gargons interrogés ont choisi « réseaux sociaux ». [:] 4h
»mﬂ& Ao/ — 435 %G/\%m/) ) s

TN — b5 ¢
G, h 6

64— 543 gmg()m )

DETERMINE le nombre total de filles interrogées si 103 filles ont choisi « sport ». [:| 4
ECRIS tous tes calculs.
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QUESTION 41

%9,’2”4
Tatiana a participé 20 fois au jeu « pierre @ - papier fm/ - ciseaux 913 ».

Pour chaque partie, on a noté son choix.
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DETERMINE l'effectif (nombre) du choix « papier ».

o &

DETERMINE la fréquence (en %) du choix « ciseaux ».
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QUESTION 42 B -

Chap Nk

Voici le récapitulatif des températures relevées par Christina @ midi dans son école.

Jour lundi mardi | mercredi | jeudi | vendredi

Température (en °C) 12 12 11 3 8

La température de jeudi a été effacée par erreur.

Christina sait que la moyenne de la semaine était de 10°C.

DETERMINE la température du jeudi.
ECRIS tous tes calculs.

memmmyma&w"c pL 5 jaun, 4'6/&&@&1
nomme oo tompegline mat de 50°C (5 40%).

O, 28 442 +m +8=43

[€ manque done #°C pan b jude

\/@uz’}cum (AL i m 42 48):5 =40




QUESTION 43 - WE

DETERMINE, en vert, tous les points qui répondent aux deux conditions suivantes :
®  |es points sont situés d 1,5 cm de la droite d ; —> PARRLELES

= les points sont situés & 3 cm du point P. —> CEALLE

LAISSE tes constructions visibles.



QUESTION 44 M -

CONSTRUIS un triangle BCS, isocéle en S, dont L'aire est la méme que celle des triangles l:] m

BCM et BCP. Ly [6¢] olect f“w' povie O Swonple

Avedud . B h Sachomk que o bore vk Lo mims, <€ Jaut
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din aubier .
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